

bb 50. molnár jános miniszterhelyettes adta át a szerencsi gimnáziumot

vid la-j-ju la

1969. január 4.

szerencsen 1954-ben alapították a bocskai istván gimnáziumot. az eddig általános iskolában működő középiskola most új épületet kapott, ahol 13 tanteremben s három politechnikai műhelyben csaknem 500 diákot oktatnak.

a mintegy 15 millió forint költséggel elkészült új gimnáziumi épületet szombaton molnár jános művelődésiügyi miniszterhelyettes adta át rendeltetésének.

váczi andrás, a gimnázium igazgatója vette át az új művelődési intézményt, megemlítve, hogy az 1954-től működő gimnázium a szerencsi járás és a taktaköz mezőgazdasági lakossága gyermekeinek továbbtanulását teszi lehetővé.

dr. hetényi györgy, a borsod megyei tanács művelődési osztályának vezetője a gimnázium 15 pedagógusának jutalmat adott át. /mfi/

--

- v é g e -

20.00/ju

2009 Zeln

2038

-32-

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1969. január 5.

bb. 1. magyar-szovjet kooprodukciós film

1 pr/tm/zs/1 l la

1969. január 5.

új magyar-szovjet kooprodukciós film tervein dolgozik kelti mártón rendező: keszi imre és d. del forgatókönyve alapján filmre viszi liszt ferenc életét. az elképzelések szerint a férfikora teljében, sikerei csúcán lévő lisztről szól majd a film, arról a zeneszerzőről, akit egész európa innepelt. a magyar-szovjet kormányközi kulturális együttműködési bizottság jegyzőkönyve alapján készülő filmet májusban leningrádban kezdik forgatni. szereposztás még nincs, annyi azonban már bizonyos, hogy liszt alakját darvas iván kelti életre. /mti/

--

bb. 2. ady-emlékbizottság debrecenben

vid fm/tné/ká/1 l la

1969. január 5.

ady endre halálának közelgő 50. évfordulója alkalmából debrecenben emlékünnepséget rendeznek. ennek előkészítésére a hazafias népfront hajdu-bihar megyei és debreceni városi bizottsága ady-emlékbizottságot alakított. január 27-én kerül sor a debreceni ünnepségre, ezt követően megkoszorúzzák ady emléktábláját, s találkozózn látják vendégül a volt ady társaság tagjait. /mti/

--

bb. 3. óvoda-bölcsőde kombinát a 7. kerületben

1 hi/gk/zs/1 l la

1969. január 5.

a damjanich utca 41-43. számú telken a 7. kerületi tanács atheneum nyomdával közösen óvoda-bölcsőde kombinátot létesít. a több millió forint összegű beruházás előkészítését még az idén megkezdik. /mti/

--

12.30/1 l

- 1 -

1238 Bz

15.2

bb.4. falusi népművészek,,fóruma,, pécssett

vid/fm/tné/a/ká

1969. január 5.

a baranyai falusi népművészek saját,,fórumot,, kaptak pécssett: a sallai utcában - a város legrégebbi,, kereskedő,, utcájában - bemutató és értékesítő boltjuk nyílt. itt megvásárolhatók mindazok a nagyszerű alkotások, amelyeket a baranyai nép fantáziája és kézügyessége létrehozott. szebbnél szebb szőnyegek, terítők, falfaragványok, intarziák, kerámiák, ötvösmunkák, táskák, fonalak gazdag választékát kínálja a bolt. az érdeklődők természetesen nemcsak a kész árúk közül vásárolhatnak, hanem igényüknek megfelelően adhatnak megrendeléseket - akár nagy tételben is.

a bolt gazdája: a baranyai népművészek szövetkezete - az első ilyen jellegű szövetkezet hazánkban. néhány lelkes, művészetpártoló ember kezdeményezésére és a meszöv száz ezer forintos anyagi támogatásával jött létre. ma már több mint száz tagja van - jobbára idős szövőasszonyok, falfaragók, kerámikusok és ötvösök. többségük eddig távoli falvakban, félig elfeledten, anyagbeszerzési és értékesítési nehézségekkel küszködve dolgozott. a szövetkezet vezetői felkutatják őket, megbízásokat adtak nekik, rendszeresen el látják őket nyersanyaggal és gondoskodnak termékeik értékesítéséről./mti/

-. -

bb.5. a hét fő bűn - felnőtt műsor a bábszínházban

1/pr/tm/a/la

1969. január 5.

az állami bábszínház társulata két újabb felnőtt műsorral bővíti repertoárját. a korábban sikerrel bemutatott bábszínházi adaptációk - sztravinszkij: petruska, dürrenmatt: angyal szállt le babilonba, shakespeare: szent iván éji álom, stb - után most bertolt brecht és kurt weill:,, a hét fő bűn,, című pantomim-játékát próbálják. az 1933-ban íródott művet szilágyi dezső alkalmazta bábszínpadra és szőnyi kató rendezte. a darab egy felvonásban mutatja be az amerikai kisvárosi család lányának, annának sorsát.

a hét fő bűnnel egy műsorban játssza majd a bábszínház, január közepétől bartók: a csodálatos mandarin-jának bábszínpadai változatát szőnyi kató rendezésében.

/mti/

12.35/a

-. -  
- 2 -

*Mus*  
15.2

bb. 7. időjárásjelentés

lk/11 la

1969. január 5.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 óra 15 perckor:

a hideg idő tovább tart

a szovjetunió európai területét hideg levegő árasztotta el. hatására sokfelé napközben sem emelkedik a hőmérséklet mínusz 15 - mínusz 20 foknál magasabbra. ezzel szemben a brit-szigetekre és skandináviára meleg levegő áramlik, ami ott erősen felhős, esős időjárást, az északabb részeken havazást okoz. a kárpát-medencébe kelet, délkelet felől tovább folytatódik a hideg levegő beszívargása. hazánkban szombaton erősen felhős, párás helyenként ködös idő volt. a déli megyékben néhány helyen esett a hó, de a lehullott hó csapadékmennyisége sehol sem haladta meg a 2-3 millimétert. az erősen felhős, ködös helyeken napközben sem emelkedett a hőmérséklet mínusz 4 - mínusz 5 foknál magasabbra, máshol viszont mínusz 1 - plusz 1 fokos maximumok alakultak ki.

vasárnap hajnalra az északi-hegyvidéken mínusz 10 - mínusz 15, az ország többi részén mínusz 4 - mínusz 10 fokig hűlt le a levegő. az ország területén összefüggő hótakaró található. vastagsága általában 2 - 12, a nyugati határmegyékben 14-23 centiméter között váltakozik. délelőtt országsszerte tovább folytatódott az erősen felhős, párás, helyenként ködös idő. a hőmérséklet 11 órakor mínusz 3 - mínusz 8 fok között volt. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 3,2 fok volt, a sokévi átlagnál 2,3 fokkal alacsonyabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 5 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 milliméter, a lig változik.

várható időjárás hétfő estig: tu nyomóan felhős, párás, helyenként ködös, hideg idő. néhány helyen kisebb havazás, zuzmaraképződés. mérsékelt, időnként kissé megélnkülő kelet, délkeleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 5 - mínusz 10 fok között, az ország északkeleti részében mínusz 15 fok körül, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn mínusz 2 - mínusz 7 fok között.

a duna vizállása budapestnél 110 centiméter./mti/

-. -

12.40/11

- 3 -

*Mus*  
15.2

bb.6. teljes parasztgazdasági felszerelés a thury györgy muzeumban

vid/cs/mné/a/ká

1969. január 5.

értékes és immár néprajzi tárgyaknak számító eszközökkel gyarapodott a nagykanizsai thury györgy muzeum. bebők jános pátrói tsz-tag a muzeumnak ajándékozta egykori parasztgazdasága minden felszerelését. az ajándék legértékesebb darabjai: ló-és ökörfogattal egyaránt vontatható parasztszekér, fémveretes, díszes lószerszám és ökörjárom, továbbá egy szőlő és gyümölcsprés, amelyek medencéjét egyetlen óriás fa törzséből vájták ki. a faorsóval működő prést több, mint egy évszázaddal ezelőtt készített valamelyik ügyeskezdő falusi mesterember. a ritkaságok közé tartoznak bebők jános további ajándékai: egy 30 és egy 50 literes, égetett cserépfazék, amelyekben valamikor a lakodalmi ebédeket főzték./mti/

--

bb.8. újabb lakókerüzetek a xi. kerületben

i/hl/gk/a/zs

1969. január 5.

a következő években folytatódnak a nagyobb építkezések a xi. kerületben. a kelenföldi lakótelep negyedik ütemében körülbelül kétezer lakás készül el; az örmezei uti új városnegyedben szintén kétezer családi otthont emelnek. a gellérthegy 150 OTP-lakás épül fel; a bánát utcában 650 lakásos kerületet, a csurgói ut és az andor utca közötti részen 500 lakásos kerületet alakítanak ki./mti/

--

bb.9.,,oduváros,, a szarvasi arborétumban

vid/cs/tné/a/ká

1969. január 5.

a világhírű szarvasi arborétum felöltötte csillogó téli díszruháját: az évszázados fák szinte roskadoznak a vastag hóbunda alatt. a szigorú hideg beálltával a kert dolgozóit védőnkséget vállaltak a cinkék felett. a rendkívül hasznos madarak százával telepedtek a természetvédelmi kertbe. minthogy kevés a természetes odú, mesterséges odúkból valószínűs cinkevárost építettek, ahol mesterséges etetéssel gondoskodnak arról, hogy minél több rovarpusztító madár köszöntse majd a közelebbi tavaszt./mti/

--

12.40/a

- 4 -

12.40/a

15.8

bb.10. békaexport hajdusoboszlóról

vid/cs/mné/a /ká

1969. január 5.

a hajdusoboszlói bocskai halászlászló tsz már több éve rendszeresen exportál kecskebékát a mavad közvetítésével. a keleti főcsatorna melletti tóban teleltetik a környéken összegyűjtött, felvásárolt nagymennyiségű békát. a fagyos téli időszakban állandóan friss vizet áramoltatnak át a jég alá került békák-tóba. az elmúlt hetekben 215 mázsa élő békát szállítottak franciaországba. az élelmes htsz-nek több mint félmillió forintot jövedelmezett a téli béka-export./mti/

--

bb.11. struccfióka nagyságu pulykakakasok

vid/cs/mné/a/ká

1969. január 5.

a zselicségben lévő mozsgó községben óriás pulykakat nevel a zrinyi tsz. a hatalmas állatok az angliából importált matthews-fajtához tartoznak. a gazdaság tavaly ilyenkor 10 000 napospulykát vásárolt, s ezeket 17-18 hetes korukban értékesítették. a tsz szakemberei úgy értesültek, hogy matthews pulyka kakasai 15-20 kilósra is megnéznek. hogy meggyőződjenek az angol pulykák különleges képességeiről 10 kakast meghagytak az állományban és közönséges baromfitáppal etették. a jelenleg egy éves kakasok súlya 25-30 kilogramm. magasságuk eléri a 70-80 centimétert, tehát akkorák, mint egy-egy struccfióka, de még mindig erőteljesen növekszenek. a mozsgói állattenyésztők feltevése szerint akár 40 kilósra is fel lehet hizlani a pulykakakasokat. a legszebb példányokat bemutatják az országos mezőgazdasági kiállításon./mti/

--

bb.12. vadetetés nógrádban

vid/lk/a/

1969. január 5.

a nógrádi vadásztársaságok a már két hete tartó hideg tél beköszöntése óta nagy gondot fordítanak az apró-és nagyvadak etetésére, de különösen hét végén népesek a nagykerjedésű nógrádi erdőségek. vasárnap is kisebb-nagyobb csoportokban puska nélkül járták a vadászok a karancs, a mátra, a cserhát, és a borsöny nagykerjedésű erdőségeit: takarmányozták a vadállományt, feltörték a befagyott forrásokat és arra is ügyeltek, hogy illetéktelenek ne háborgathassák a különben is segítségre szorult állatokat. a mihálygergei ii. rákóczi ferenc vadásztársaság tagjai egy mázsa szemes és négy mázsa szálas takarmánnyal pótolták az állomány eleségtartalékait. a hollókői vadászok újabb öt vadetetőt építettek és rendszeresen élelmezik állományukat. összesen mintegy 200 vadász járta a hólepte nógrádi erdőségeket, hogy etesse, takarmányozza az eleségben szűkölködő állatokat./mti/

--

13.00/a

- 5 -

13.00/a

15.8

bb. 13. munkában a jégtörőhajók - magyar vontatók a felső du-  
na-szakaszon

t jf/lk/11 la

1969. január 5.

a kisebb folyókon kivétel nélkül beállt a jég és vasárnapra a tiszán is - kisebb megszakításokkal - kialakult az egységes jégpáncél. a dunán a hideg idő hatására 60-70 százalékos a zajlás, a jégtáblák vastagsága a magyar szakaszon elérte a 6-10 centimétert.

vasárnap a jégtörő-flottának már valamennyi egysége munkában volt. a jugoszláv szakaszon ugyanis három helyen beállt a folyó: az első összefüggő jégmező apatintól 3 kilométerre alakult ki, majd néhány órával később újabb két helyen akadtak el a lefelé „utazó” jégtáblák. az egyik eljegesedett rész a magyar határtól 1 kilométerre alakult ki. miután a folyó állandó „ráhordással”, növelte a jégmező felületét, a vízügyi szervek nem késlekedtek és jégtörőhajókat vezéreltek ebbe a térségbe. a jugoszláv területen vasárnap már négy magyar jégtörőhajó dolgozott a jégfelület összeroncsozásán. hat másik egység baja és mohács térségében kapott munkát. a motorosok a partközében összetorlódtott jégtáblákat szakították le és ezzel késleltették a jég beállását.

a középső magyar duna-szakaszon vasárnap már nem közlekedtek teherhajók. ellenben a felső-dunán - ahol a jégviszonyok még megengedik - aránylag erős a forgalom: két magyar vontatóhajó is szolgáltatást teljesít komárom és regensburg között. főleg nyersolajat szállítanak. az alsó-dunán reni és turnuseverin térségében a kikötők felé vette útját egy-egy mahart vontatóhajó, mögöttük megrakott uszályokkal./mti/

bb. 14. halálos gázolások

1 jf/lk/11 la

1969. január 5.

budapestben szombaton este a 13. kerület béke ut és thalman /umlautal/ utca kereszteződésében a 12-es villamos elütötte tóth lajos 40 éves segédmunkás püspökladányi lakost, aki a helyszínen meghalt. a balesetet tóth lajos okozta: a mozgásban levő villamosra akart felugrani és a kerekek alá esett.  
/folyt.köv./

13.07/11

13.07/11  
15.07

- 6 -

bb. 14./ halálos ... folyt/ 11

szombaton szolnok belterületén nagy jános 47 éves gépkocsivezető, táplógyörgyei lakos a posta tehergépkocsijával elütötte lankus ferenc 40 éves segédmunkás, szolnoki lakos kerékpárost, aki kerékpárjával egy mellékutvonalról figyelmetlenül kanyarodott a tehergépkocsi elé. a szerencsétlen ember a kórházba szállítás után meghalt./mti/

..-

bb. 15. képzőművészeti pályázat a magyar tanácsköztársaság győzelmének 50. évfordulója tiszteletére salgótarjánban

vid/jf/lk/11 la

1969. január 5.

a magyar tanácsköztársaság győzelmének közelgő 50. évfordulója tiszteletére vasárnap képzőművészeti pályázatot hirdetett a nógrád megyei tanács végrehajtó bizottsága, a salgótarjáni városi tanács vb, a kisz nógrád megyei bizottsága, a magyar képzőművészek szövetségének és zak-magyarországi területi szervezete és a műcsarnok. április 4-én ötödik alkalommal rendezik meg salgótarjánban az észak-magyarországi területi képzőművészeti kiállítást, amelyen a pályázatra beérkező és a forradalmi gondolat győzelmének történelmi szükségszerűségét, a szocialista megújulásért folytatott küzdelem aktualitását hirdető festmények, grafikák, szobrok, kispasztikák és más képzőművészeti alkotások vesznek majd részt. a pályamunkákat február 15-ig kell eljuttatni a salgótarjáni józsef attila művelődési központba./mti/

..-

b. 16. csernó judit munkácsy-dijas festőművész kiállítása győrött

vid/jf/lk/a/la

1969. január 5.

vasárnap győrött a műcsarnokban megnyitották az idei év első tárlatát: csernó judit munkácsy-dijas festőművész alkotásaiból rendezett önálló kiállítást. a megnyitón főgh rezsó győri képzőművész méltatta a festőművésznő munkásságát. csernó juditnak tíz év alatt ez az ötödik hazai önálló kiállítása./mti/

..-

13.20/a

- 7 -

13.07/11  
15.07

bb.17. a szövetkezeti együttesek vetélkedőjének 1. országos döntője kapuvárott

vid/jf/lk/a/la

1969. január 5.

vasárnap a rábaköz fővárosában, kapuvárott, a járási művelődési házban rendezték meg az országos döntőbe jutott három megye: pest, somogy és győr-sopron általános fogyasztási és értékesítő szövetkezeti együtteseinek, népművészeinek vetélkedőjét. a zsűriben, amelynek elnöke ádám jeno professzor volt, még olyan neves szakemberek foglaltak helyet, mint rábai miklós kossuth-díjas koreográfus, dr. vitár lászló és dr. vargyas lajos népzene kutatók, a magyar tudományos akadémia munkatársai, valamint a magyar rádió és televízió szakemberei. a zsűfoglalásig megtelt terem közönséggel vastapsal köszöntötte a buzsáki népi táncegyüttest, a kapuvári népi tánc csoportot, budai ilona népdal énekes, valamint a táplószecsői öregasszony kórust.

a zsűri egyelőre nem hozott döntést, mivel január 12-én a döntőbe jutott másik három megye sajtótarjában megrendezett vetélkedőjét is meghallgatja, s csak ezután itéli majd oda a legjobbakat illető jutalmakat. /mti/

bb.18. vasárnap kisbéren tartották meg az idei első zárószámú közgyűlést

t/vid/lk/a/la

1969. január 5.

vasárnap kisbéren a helyi virágzó tsz-ben tartották meg az országban elsőként az idei termelészövetkezeti zárószámú közgyűlést. a közgyűlésen részt vett kroszner lászló, a megyei tanács vb elnöke is.

takács rezső, a tsz elnöke beszámolójában elmondotta, hogy a közös gazdaság ismét sikeres esztendőt zárt. a kedvezőtlen időjárás, az aszály ellenére növénytermesztési tervüket 133, állattenyésztési tervüket pedig 145 százalékra teljesítették. brutó jövedelmük 18 százalékkal haladta meg az 1967. évi. a tsz gazdasági lag is megerősödött, állólálapjuk 10, forgóláapjuk 35, biztonsági láapjuk pedig 72 százalékkal növekedett. ugyanakkor a felvásárlási árak rendezése még jobban érdekelte tette a közös gazdaságot az állatállomány gyarapításában. amellet, hogy 100 katasztrális holdanként már 36 számos-állatot tartanak, olyan nagy mennyiségű húst adtak tavaly közfogyasztásra, hogy minden száz katasztrális hold szántóra 180 mázsa élő-állat jutott. jelentősen bővítették gépparkjukat is. a közös gyarapodásával együtt növekedett a tagok jövedelme, amely átlagosan elérte a 24 000 forintot és csaknem 1000 forinttal volt több, mint 1967-ben.

a tsz idei tervei is gazdagok; többek között 2 000 férőhelyes modern sertéshizlólát, halastavat, segédüzemeket akarnak létesíteni. /mti/

14.15/a

- 8 -

14.15/a  
15.2

bb.19.,,ceglédi évszázadok,, - nagyszabású kiállítás nyílt a cegléci kossuth muzeumban

vid/lk/a/la

1969. január 5.

az utóbbi idők egyik legértékesebb anyaga, állandó kiállítását nyitotta meg vasárnap délelőtt a ceglédi kossuth muzeumban dr. mondok pál, a pest megyei tanács végrehajtó bizottságának elnöke. az 50 éves muzeumot előzőleg átalakították, bővítették. a bemutatott több ezer írásos és tárgyi dokumentum nagyrészt a magyar forradalmi mozgalomhoz kapcsolódik - amelyekben cegléd népe mindig kiemelkedő szerepet vállalt.

a „ceglédi évszázadok,, című nagyszabású, kilenc termet betöltő állandó kiállításon először kapott méltó helyet az 1514-es dózsa-féle parasztháború értékes emlékényaga. a környéken táboroztak dózsa seregei, mérsáros lőrinc ceglédi pap sugalmazására fogalmazták meg a híres kiáltványt és cegléd piacán hangzott el dózsa györgy történelmi beszéde. a parasztság életkörülményeinek dokumentumain, s a háborúról szóló irodalmi anyagon kívül láthatók az akkori népi fegyverek; a kardok, kétágu villák, a kiegyenesített kasszák és egyéb szuró-ütő harci eszközök. a muzeum dózsa-termet a parasztvezér nagyméretű fejportréja - kiss istván szobrász alkotása - ékesíti.

az 1848-49-es szabadságharc emlékei két nagy szobát töltenek meg. 1848. szeptemberében kossuth hívó szavára 3 000 ceglédi ember fogott fegyvert. a kiállítás különösen kossuth életéről, a szabadságharcban betöltött szerepéről nyújt csaknem teljes képet. pénzügyminiszeri írástala-in, kéziratain, turini szobájának butorain, s más, eddig is itt őrzött tárgyain kívül most kossuth újabb személyes emlékei kerültek a ceglédi muzeumba. a többi között most mutatják be először turr istván tábornok egyik levelét, amelyet kossuthhoz írt, továbbá az emigrációba kényszerült forradalmár bulgáriai lakónházának fényképét, amelyben nemrégben emlékmuzeumot rendeztek be.

a történelmi kiállításon méltó helyet kaptak a századforduló földmunkás-és szegényparaszt mozgalmainak és ezek egyik kiemelkedő alakjának, a ceglédi születésű és ott re-vekenykedő várkonyi istvánnak az emlékei, továbbá a magyar tanácsköztársaság és az 1945-ös földosztás helyi dokumentumai. /mti/

14.30/a

- 9 -

14.30/a  
15.02

bb. 20. szilveszter után - a „pihenés vasárnapja”, buda-  
pesten - téli városnéző séta a külföldieknek - telt ház a mű-  
jégpályán és a gellért-uszodában

t jf/lk/1 l la

1969. január 5.

a vendéglátóipartól, a közlekedési és idegenforgalmi ügy-  
letektől érkező jelentések arról tanuskodnak, hogy a buda-  
pestiek az év első vasárnapján pihenték ki a szilveszteri  
mulatságok fáradalmait. a gellért- és a royal-étterem, vala-  
mint a város nagyobb mulatóinak forgalma a vasárnapra virra-  
dó éjszaka még sem közelítette a szokásost, sőt kifejezet-  
ten gyenge volt. e hét végén az is megtörténhetett - amire  
különben csak ritkán akad példa -, hogy a szállodai férőhelyek  
egyhármada a legtöbb helyen kihasználatlan volt. a szállodák  
vezetői ezt a jelenséget azzal magyarázzák, hogy a külföldről  
érkező külkereskedelmi szakemberek, üzletemberek csak a követ-  
kező hetekben jelentkeznek majd január vége felé látnak igazán  
munkához. a külföldről érkező turisták számára vasárnap a fő-  
városi idegenforgalmi hivatal városnéző autóbuszokat indított:  
a lengyel, a csehszlovák és a jugoszláv vendégek a város liget-  
be és a várba látogattak el.

a reggeli „álmosagra”, jellemző, hogy jóformán csak a si-  
és a ródlitőrepekre induló villamosok és autóbuszok bonyolít-  
tottak le valamirevaló forgalmat. az 56-os és az 58-as villamo-  
sok, valamint a 21-es autóbuszok tíz óra tájban megteltek ki-  
rándulókkal. a fogaskerekű vonalán negyedóránként indították a  
pótkocsis szerelvényeket. a főváros 16 jégpályáján délelőtt több-  
ezer budapesti fiatal adott találkozót egymásnak. telt ház  
volt a műjégen, itt hatezer fiatal rőtta a köröket. sokan ke-  
resték fel ezen a napon az uszodákat is: a gellértben például  
kétezeren lubickoltak, úgy hogy a pénztár már több jegyet nem  
is tudott kiadni. a termálfürdőben 1 800 vendég volt./mti/

15.43/11

- 10 -

15.43/11  
15.43/11

bb. 22. több mint ezren sieltek a bükken

i vid lk/1 l la

1969. január 5.

vasárnap a fehér be öltözött bükki csapatosan keresték  
fel a téli sportok kedvelői. bánkuton és bükkszentkeresztben  
a nagysáncon több mint ezren sieltek. nagy volt a „for-  
galom”, a lilafüredi, bükkszentkereszt-i ródli pályákon is,  
ahol nemcsak a bükki községek fiataljai, hanem miskolci,  
kazincbarcikai kirándulók is hódoltak a téli örömeknek.

több mint ezren töltötték a délelőttöt a miskolc-tapolcai  
barlangfürdő 20 fokos termálfürdőjében, valamint a mezőkövesdi  
zsóri-fürdő különböző hőfoku gyógymedencéiben. a „bátrabbak”,  
a 10 foknál hidegebb időben is a miskolci augusztus 20. strand-  
fürdő szabad medencéit keresték fel. a medencét valóságos „pá-  
rakupa”, vette körül, s így a strandolók semmit sem éreztek  
a tél hidegéből./mti/

..-

bb. 21. francia grafikai kiállítás nyílt miskolcon

vid lk/1 l la

1969. január 5.

a miskolci galériában vasárnap andre padoux, a francia  
kulturális intézet igazgatója megnyitotta a francia grafika  
című kiállítást.

a budapesten és az ország több más városában nagy sikert  
aratott tárlaton több mint félszáz francia grafikus alkotásait  
láthatják a miskolciak. több franciaországban élő magyar szár-  
mazású képzőművész alkotását is bemutatják./mti/

..-

bb.23. vasárnapi „örjárat”, a síkossá vált utakon

t/jf/lk/a/la

1969. január 5.

a közuti hűszolgálat vasárnap, a hajnali órákban or-  
szágszerte 150-200 „örjárat”, gépkocsit indított utnak a  
főközlekedési vonalak ellenőrzésére. mint megállapították,  
az utak egy része reggelre síkossá vált, ami egyes megyék-  
ben veszélyeztette a biztonságos közlekedést. a járművek  
nagyobb mennyiségű salakot és homokot vittek magukkal és  
több száz kilométeres szakaszon hozták rendve a kissé el-  
jegesedett utakat. elsősorban a hegyvidékeken, a kiránduló-  
járatok vonalán akadt csúguk, a mátrában, a bükken és a  
bakony környékén.

vasárnap a kora esti órákig az ország területén se-  
hol sem volt közuti hóakadály, a hóeltakarító gépeknek ez-  
uttal el sem kellett hagyniuk állomás helyeiket./mti/

15.50/a

- 11 -

15.50/a  
16.02

bb. 24. folytatja munkáját a 9. európai diákkonferencia

lk/1 l la

1969. január 5.

vasárnap budapestten folytatta munkáját a 9. európai diákkonferencia, amelyen a nemzeti diákszövetségek küldöttei az európai béke és biztonság megteremtésének kérdéseiről, a diákok és diákszervezetek szerepéről tanácskoznak. a magyar egyetemisták és főiskolások állásfoglalását dr. gombár józsef, az országos egyetemi és főiskolai tanács főtitkára tolmácsolta./mti/

--

bb. 25. kijavították a baross utcai vízvezetékét

t jf/lk/1 l la

1969. január 5.

vasárnap délre a vízművek szerelői kijavították az egy nappal előbb a baross utcában meghibásodott 500-as vízvezetékét. a szakemberek kibontották a kövezetet, majd eltávolították s ujjal cserélték fel a hibás vezetékdarabot. a fővezeték kiesése nem okozott zavart a környék ellátásában: a párhuzamosan futó új, 800-as vezetéken át pótolták a hiányt és egész napon

át kitudták elégíteni a fogyasztói igényeket.

vasárnap még a szegedi utról jelentettek csőrepedést. a kisebb 100-as cső kijavítását megkezdték./mti/

--

- v é g e -

18.00/1 l

- 12 -

18<sup>00</sup>  
18<sup>00</sup>

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti befordi hírek

1969. január 6.

bb. 1. 1970-ben jubileumi beethoven-hangversenyek martonvásáron

vid fm/tné/ká/1 l la

1969. január 6.

a fejérmegyei idegenforgalmi hivatal az idén is megrendezi martonvásáron a hagyományos beethoven-hangversenyeket. ugyanakkor már 1970-re is készülődnek, amikor az egész világ megemlékezik a halhatatlan zeneköltő születésének 200. évfordulójáról. az ünnepi megemlékezések sorába fejérmegye is bekapcsolódik azzal, hogy jubileumi hangversenysorozatot rendez a martonvásári beethoven parkban./mti/

--

bb. 2. milyen hatásokkal gyógyít a jósvafői béke-barlang?

i ms/gk/zs/1 l la

1969. január 6.

két miskolci orvos, dr. kirchknopf mártón és dr. biró zsigmond a közelmúltban beszámolt a szakembereknek a jósvafői béke-barlangban tíz éven át folytatott gyógyítási kísérletek eredményéről. az orvosok 1959-től mostanáig összesen 791 beteget kezeltek. egy-egy kúra három hétig tartott. a betegek megfelelő meleg öltözékben naponta öt órát töltöttek a barlangban, nyugágyakon fekvő, vagy asztal mellett ülve. a kezelés alatt semmilyen gyógyszert nem kaptak, sőt azok is abbahagyták a gyógyszerek szedését, akik korábban ilyen kezelés alatt álltak, hogy biztonságban lehessen értékelni a barlangterápia hatását. az elbocsátott betegeknek később kérdőíveket küldtek, amelyeken a kezelés hatásának tartósságáról érdeklődtek.

/folyt.köv./

- 1 -

14<sup>00</sup>  
16<sup>00</sup>